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$ sysbench --test=cpu --num-threads=4 --cpu-max-prime=2000 run

e sysbench 24 (x B0 2} Ti2t0|E{FO| AR Sz} 2))
« —test=cpu: &gt HIAEC| O|S(cpu= CPU performance test 2I2H)
© Utestis 1B 2RI A%E AHABH2~ 1 B1Z0| HIB 2 AlO|e] 2AISE standard divisonS &)
« —num-threads: A2|E 74 2| (CPU 20{ £=0H2 M 510[TH A2 20| O|20{RICHH x2 2 H|AH
e —cpu-max-prime: A &8%E 2R | 24 HAE BE 200002 0|2
* run: 2 EIAE A

« dean: E|IAE G|O|E{ AR




2. 0|22 35 =8

> free HUE ALE
* ma:MB C{=2 HA|

$ free -m

. BAlSH= A
« total: O}Z2|AH|0[H0|M AE S = U= S T|22| &
used: AF2El 0|22] Kused = total - free - buffers - cache)
free: AFES1A| 42 |22
buff/cache: kemel buffer2t page cache®} slabsOi|A] A== Z28HE! 0|2 2| (w82 S5l buffer2t cacheS
CF2 columne 2 £218H 4~ 912)
- OfiE2||0[4H0|| E2ot S HAHIEA| ol 7ts

—

available: A O1Z2|7|08= Al2fot=H| AFEE 4~ QU= TR 2| 2| =H2|(swapping= All2[eh)

£t10 ALO|E.: https://support.site24x7.com/portal/en/kb/articles/how-is-memory-utilization-calculated-for-a-linux-server-monitor
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* hdparm bufferedS 0|2dt M5 £

$ sudo hdparm -t /dev/mmcblkO

* hdparm -t {&2|E}
- HIHZIO| 5 =|0|UR| 942 ClIO[EIS LDt 2| Sl= 4= U= 7 1= 2fRlsh | et
+ 20|U= 2E 2loll AFE 7 kst TR 2 (a couple of megabytes)/ | = SEHOIA] OFF 2 M| AT | 2 SHE|R] O
EHOJ|A] 2~3HH A UERSHA| AlSHEI S S
« S20|ETIIY A|AE] 5= Q10| 2|520]IA sequential data readsE 0K 2| RAIZ 4~ U=AIE LIEHH
A2 OAF0|| ZAl5h= H0[EE S S &0l

- Yoot SIS flol M WAt 2l =& flushE)
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e dd write

$ dd if=/dev/zero of=${USER_HOME_PATH]}/test bs=8k count=50k conv=fsync; rm -f ${USER_HOME_PATH}/test

o OF AN CrE HA(of)2 HO|HE At
- I A|ARIO| FHAZF ZEY| 2 % Cl&3 £& H|WE 17|0| FX| HES
- OS7I AN 2 E2t0|E0| HIOIHE & = A= TE count parameter?t 329 3A d78E0 U
=X| =olsfofgt
. I}2}0[H
* Dbs: block-size, dd HHO| ALY &£F2| A7[F LIEtH
- count: dd BEO|M = =5 = (k=KBytes(x1024) 2[0])
« conv=fsync: dd @ &O| OfH = M{OiCt C|AF 0| HO|HE flushot== &
- conv=fdatasync: dd BE0| Z=E|7| ™0 HO|H flush 5
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e dd write

$ dd if=/dev/zero of=${USER_HOME_PATH}/test bs=8k count=50k conv=fsync; rm -f ${USER_HOME_PATH}/test

« HIAES}7| H, cache dataZ flushd}7|

$ echo 3 | sudo tee /proc/sys/vm/drop_caches
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* jozone 4K random read/write

$ .Jiozone -e -l -a -s 1T00M -r4k -i0O-i 1 -i 2

. %A#

- aHAEI RSO = 2lelE
¢ s filesize2 Eot= &8 (CIEE== 64KB~512MB77IA| H|IAET | ZIGHE])
*| rirecord lengthS dote &8 (LIEE 2 4K~ 16MA| EIAED | RISEE)
. |\ EXHAE Z22 2|A5t
O:write/rewnte
* 1:read/reread

random random bkwd record stride
kB reclen write rewrite read reread read write read rewrite read fwrite frewrite fread freread

102400 4 3855 2948 8833 9029 8441 1843




